



**Ligde 571 futbolcu süre aldı**

HABERİ 8'DE



**72 ülkeden 318 yabancı**

SÜPER Lig'de bu sezon toplamda 318 yabancı oyuncu ter döktü. Ligde mücadele eden 18 takım, 72 farklı ülkeden 318 yabancı oyuncuya forma şansı verdi.

HABERİ 8'DE

## FAYE İÇİN HAZIRLIK

SAMSUNSPOR, Trendyol 1. Lig play-off finalinde kaybetmesinin ardından, Esenler Erokspor'un kanat oyuncusu Mame Mor Faye ile ilgileniyor. Genç futbolcu için Çaykur Rizespor ile transfer görüşmeleri yapılması planlanıyor. Faye, geçen sezon 10 gol atmıştı.

HABERİ 8'DE

**Amedspor, SAMSUNSPOR'un eski teknik patronunu istiyor!**  
SÜPER Lig'e yükselen Amedspor, yeni teknik direktör arayışlarını hızlandırdı. Yönetimin Almanya'ya yöneldiği ve Samsunspor'un eski teknik direktörü Thomas Reis ile dirsek temasında olduğu iddia ediliyor.

HABERİ 8'DE

## En çok ikinci yarıda GOL ATILDI



TRENDYOL Süper Lig'de 2025-26 sezonundaki maçların ikinci yarısında

futbolseverler, ilk devrelere oranla daha çok gol sevinci yaşadı.

HABERİ 8'DE

GAZETE

FIYATI: 15 TL

Hayata Dair Ne Varsa

# Arena



26

Mayıs 2026  
Salı

TÜM İSLAM ALEMİNİN

## KURBAN BAYRAMI

MÜBAREK OLSUN...

Arena

Bayramda yolda olanlara uyarı: 'Bayramımız kemerli olsun!'

# AMAN DİKKAT!

Samsun'da, bayram öncesi hem trafikte hem kurban pazarında hareketlilik başladı. Oktay Ergör, sürücülere "kemer takın, sabırlı olun" çağrısı yaparken, besiciler ise satışların arefe günü zirve yapmasını ümit ediyor



Bayram öncesinde kurban kesimi için gerekli olan alet edevat tedarikçilerinde de yoğunluk arttı. Vatandaş, özellikle hayvan kesimi esnasında kullanacağı bıçakları bileme işlemi için meşhur Demirciler Yokuşu'nu tercih ediyor. Bileme ustası Cevdet Güneş, "Yeni bir bıçak 1000 TL. Bileme ise bıçağına göre 60-70 TL arasında değişiyor" dedi.

Oktay ERGÖR

### TRAFİK SAYGI İŞİDİR

BAYRAM tatillerinde trafik kazalarının arttığına dikkat çeken Türkiye Trafik Kazalarını Önleme Derneği Samsun Şube Başkanı Oktay Ergör, sürücülere dikkatli olmaları çağrısında bulundu. Araç bakımlarının ihmal edilmemesi gerektiğini söyleyen Ergör, "Trafikte sabır ve saygı şarttır. Trafik saygı işidir, başaran çağdaş kişidir" dedi. "Bayramımız kemerli olsun!" sloganıyla emniyet kemeri uyarısı yaptı.

### AREFE GÜNÜ ÜMİDİ

ÖTE yandan Canik ilçesinde kurulan hayvan pazarında satışlar sürerken, besiciler asıl yoğunluğun arefe gününde yaşanacağını ifade etti. Kurban satıcısı Şenol Şanal, piyasanın şu an durgun olduğunu belirterek, "Arefe günü ve bayramın 1. günü komple hayvanlarımızı bitiririz diye düşünüyoruz" diye konuştu. Şanal, büyükbaş hayvan fiyatlarının 120 bin TL ile 400 bin TL arasında değiştiğini söyledi.

HABERLERİ 5-6'DA



## Bafra'da bayram YOĞUNLUĞU

SAMSUN'un Bafra ilçesinde yaklaşık Kurban Bayramı öncesi canlı hayvan pazarındaki hareketlilik devam ediyor.

HABERİ 6'DA



## Arpa ve buğday hasat edilecek

SAMSUN'un Bafra ilçesinde, bu yıl 200 bin dekar alanda üretimi yapılan arpa ve buğdaydan yaklaşık 100 bin ton rekolte bekleniyor.

HABERLERİ 5-6'DA

## Gençler Avrupa'ya açılan kapıyı Samsun TSO'da keşfetti

SAMSUN TSO ev sahipliğinde, Samsun AB Bilgi Merkezi ve Doğanın Çocukları Akademisi (DOÇAK) iş birliğiyle Avrupa Günü kapsamında, "KENDİNİN ÖTESİNDE!... KEŞFET. BAĞ KUR. HAREKETE GEÇ" adı

altında bir etkinlik düzenlendi. İnteraktif bir ortamda gerçekleştirilen etkinlik, gençlere kendilerini tanıma, sosyal becerilerini geliştirme ve Avrupa Birliği destekli eğitim ile gençlik programlarını yakından tanıma fırsatı sundu.

HABERİ 3'TE



## Anma Yürüyüşü Havza'da sona erdi

ONDOKUZ Mayıs Dağcılık ve Doğa Sporları Kulübü (OMDAK) tarafından bu yıl 16'ncısı düzenlenen Ulusal Kurtuluş Mücadelesi Anma Yürüyüşü Havza'da sona erdi.

HABERİ 3'TE



## Yağmur bereketi

SAMSUN'da son dönemde etkili olan yağışlar doğayı coşturdu. Kentin farklı ilçelerinde yetişen endemik salep bitkileri yoğun şekilde görülmeye başlanırken, halk arasında "içi kızıl mantar" olarak bilinen doğal kültür mantarlarının ise 25 ila 30 santimetre boya ulaşması vatandaşları şaşkına çevirdi.

HABERİ 6'DA



## Canik'te bayram sevinci

CANIK Belediye Başkanı İbrahim Sandıkçı, tüm belediye personeliyle birlikte Canik için birlik ve beraberlik içerisinde çalışmaya devam ettiklerini ifade etti. Belediye

personelinin Kurban Bayramı'nı tebrik eden Başkan İbrahim Sandıkçı, özveri çalışmalarıyla dolaylı olarak onlara teşekkür etti.

HABERİ 6'DA

### Kurban etinin dinlendirilip sebzeyle tüketilmesi öneriliyor

OMÜ Sağlık Bilimleri Fakültesi Beslenme ve Diyetetik Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Pınar Sökülmez Kaya, kurban etlerinin sağlıklı tüketimi, saklanması ve hijyen kurallarına ilişkin önerilerde bulundu.

HABERİ 9'DA



## Atatürk'ün Havza'ya gelişinin 107'inci yıl dönümü kutlandı

BÜYÜK Önder Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün Milli Mücadele'yi başlatmak için 19 Mayıs

1919'da çıktığı Samsun'dan sonra ikinci durağı olan Havza'ya gelişinin 107'inci yıl dönümü kutlandı.

HABERİ 3'TE



## Liselilerden geleceği değiştiren projeler

SAMSUN'da Atakum Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi öğrencileri, havadaki nemi suya dönüştüren atmosferik su jeneratörü ile manyetik alanla çalışan temassız fren sistemi projesi geliştirdi.

HABERİ 4'TE



# KURBAN

## Bayramımız

MÜBAREK OLSUN

**MEHMET KÖSE**  
AK PARTİ SAMSUN İL BAŞKANI



Tüm hediyelerinizi alıp, sevdiklerinizle  
aynı yerde buluştuyunuz...

# Mutlu

## Bayramlar

### Dileriz

**Başka Bayramlarda da Buluşmak Üzere**



# Atatürk'ün Havza'ya gelişinin 107'inci yıl dönümü kutlandı



12 MAYIS tarihinde Hacı Osman Dersinin taşması sonucu ilçe yaşanan sel nedeniyle, bu yıl kutlanacak olan 31. inci 25 Mayıs Atatürk'ü Anma ve Termal Turizm Festivalinin iptal edildiği ilçede Mehmetçik Meydanı'ndaki Atatürk Anıtı'na çelenk sunuldu.

Törende Havza Kaymakamı Mustafa Ayvat, Havza Garnizon Komutan vekili Piyade Üsteğmen Adem Gökguş ve Havza Belediye Başkanı Murat İkiz tarafından Atatürk Anıtına çelenklerin sunulmasının ardından saygı duruşunda bulunuldu ve İstiklal Marşı okundu.

Büyük Önder Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün Milli Mücadele'yi başlatmak için 19 Mayıs 1919'da çıktığı Samsun'dan sonra ikinci durağı olan Havza'ya gelişinin 107'inci yıl dönümü kutlandı

Havza Kaymakamı Mustafa Ayvat, yaptığı konuşmada, Türk Milletinin tarihi boyunca zorlu süreçlerden geçtiğini ve bu süreçlerinden her zaman başan ile çıktığını 19 Mayıs tarihinde milletin kendi istikbalini kurtarmak için kendi azim ve kararlılığını ortaya koyduğu Türk İstiklal Harbinin en önemli tarihi olduğunu belirterek, "Gazi Mustafa Atatürk 25 Mayıs 1919'günü Havza'ya gelmiştir. 18 gün Havza'da kalan Atatürk rahatsız olarak geldiği Havza'da şifalı karpıcalarında sağlığına kavuşmuştur. Kurtuluş Savaşı hazırlıkları Havza'da başlamıştır" diye konuştu.

Törende konuşan Havza Belediye Başkanı Murat İkiz ise Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün bağımsızlık meşalesini yakmak üzere Havza'mıza gelişinin 107'inci yıl dönümünü kutlamanın onurunu yaşadıklarını ifade ederek, şunları kaydetti:

"25 Mayıs, yalnızca bir tarih değil; milletimizin kaderinin değişmeye başladığı, umudun



yeniden filizlendiği çok anlamlı bir gündür. Mustafa Kemal Atatürk 25 Mayıs 1919'da Havza'ya gelerek 18 gün kalır. Kaldığı sürede Kurtuluş Savaşı'nın başlangıcı ve Cumhuriyet'in temelleri Havza'da atılmıştır. Atalarımız Atatürk'e sahip çıkmışlar, onu bağrına basmışlar. 18 gün boyunca Havza'da, Havza'ya kaldığı sürede Kurtuluş Savaşı'nın başlangıcı ve Cumhuriyet'in temelleri Havza'da atılmıştır. Biz Havzalıları olarak atalarımız ile ne kadar guru duysak azdır."

Kutlama programının iptal edildiği tören okunan şiirin ardından sona erdi.

AA

## 16'ncı Ulusal Kurtuluş Mücadelesi Anma Yürüyüşü Havza'da sona erdi

On dokuz Mayıs Dağcılık ve Doğa Sporları Kulübü (OMDAK) tarafından bu yıl 16'ncısı düzenlenen Ulusal Kurtuluş Mücadelesi Anma Yürüyüşü Havza'da sona erdi

ATATÜRK'ün Kurtuluş Savaşı'nı başlatmak için Samsun'da karaya ayak bastığı Tütün İskelesi'nde başlayan ve 2 gün süren 16'nci Ulusal Kurtuluş Mücadelesi Anma Yürüyüşü katılımcıların Havza Atatürk Evine ulaşması ile sona erdi.

Yürüyüşe katılan gençler beraberlerinde getirdikleri Türk Bayrağını Havza Atatürk Evinde bulunan Atatürk'ün çalışma odasında Havza Gençlik ve Spor İlçe Müdürü Cafer Uzun'a teslim ettiler.



Katılımcılar daha sonra Havza Atatürk Evini gezdiler. Yürüyüş hakkında bilgiler veren OMDAK üyesi Hüseyin Batmaz, "Öğrencilerimize Atatürk'ümüzün Samsunumuza 19 Mayıs 1919 gelip Kurtuluş ateşini başlattığı güzergahı tanıtmak amacı ile OMDAK olarak bundan 18 yıl önce başlattık. 2 yıl salgın nedeniyle bu yolu yürüyemedik. 16 yıldır bu yolu kesintisiz öğrencilerimiz ile beraber yürüyoruz. Öğrencilerimizde Atatürk'ün



düşüncelerini, bağımsızlık ruhunu canlı tutmak amacıyla bu yolu

yürümeye devam edeceğiz" diye konuştu.

AA



SAMSUN Ticaret ve Sanayi Odası (STSO) ev sahipliğinde, Samsun Avrupa Birliği (AB) Bilgi Merkezi tarafından Doğanın Çocukları Akademisi'nin (DOÇAK) iş birliği ile Avrupa Günü kapsamında düzenlenen "KENDİNİN ÖTESİNDE!... KEŞFET. BAĞ KUR. HAREKETE GEÇ" başlıklı etkinlik, İstiklal Teknik ve Mesleki Anadolu Lisesi öğrencilerinin katılımıyla gerçekleştirildi.

AB DESTEKLİ PROGRAMLAR ÖĞRENCİLERLE PAYLAŞILDI Avrupa Birliği'nin temel değerleri, gençlere sunduğu fırsatlar ve aktif vatandaşlık bilincinin ele alındığı etkinlikte; eğitimciler Tuba Ergüler Kırççek ve Leyla Murat'ın sunumları ile kişisel farkındalık, iletişim becerileri, eşitlik, kapsayıcılık ve Avrupa'daki eğitim ve gençlik imkanları gibi başlıklarda interaktif oturumlar düzenlendi. Gün boyu süren program kapsamında öğrenciler, hem bireysel gelişimlerine katkı sağlayan içeriklerle buluştu hem de Avrupa Birliği destekli gençlik

## Gençler Avrupa'ya açılan kapıyı Samsun TSO'da keşfetti

Samsun TSO ev sahipliğinde, Samsun AB Bilgi Merkezi ve Doğanın Çocukları Akademisi (DOÇAK) iş birliğiyle Avrupa Günü kapsamında, "KENDİNİN ÖTESİNDE!... KEŞFET. BAĞ KUR. HAREKETE GEÇ" adı altında bir etkinlik düzenlendi. İnteraktif bir ortamda gerçekleştirilen etkinlik, gençlere kendilerini tanıma, sosyal becerilerini geliştirme ve Avrupa Birliği destekli eğitim ile gençlik programlarını yakından tanıma fırsatı sundu



programları hakkında kapsamlı bilgi edindi. Etkinliğin açılış oturumunda, gençlerin kendilerini tanımlama ve güçlü ilişkiler



kurallarına yönelik sunum ve paylaşımlar gerçekleştirilirken; eş zamanlı atölye çalışmalarında takım ruhu, iş birliği, toplumsal

eşitlik ve Avrupa gençlik fırsatları uygulamalı yöntemlerle ele alındı. Öğrenciler, Erasmus+, eTwinning, gençlik değişimleri ve gönüllülük programları gibi Avrupa Birliği imkanlarını yakından tanıma fırsatı buldu.

### ÖĞRENCİLER KAZANIMLARINI FORUMDA PAYLAŞTI

Samsun TSO çatısı altında faaliyet gösteren Samsun AB Bilgi Merkezi tarafından gerçekleştirilen etkinlik, öğrencilerin eğitim ve kariyer hedeflerini uluslararası bir perspektifle değerlendirmelerine katkı sağladı. Program kapanış bölümünde düzenlenen Gençlik Forumu ile öğrenciler gün boyunca edindikleri kazanımları paylaşarak görüş ve önerilerini dile getirdi.

Samsun AB Bilgi Merkezi tarafından düzenlenen bu etkinlik, gençlerin Avrupa Birliği'ni yalnızca kurumsal bir yapı olarak değil, aynı zamanda fırsatlar ve ortak değerler bütünü olarak tanımalarına katkı sunarken; Samsun TSO'nun da gençlerin gelişimini destekleyen çalışmalarına bir yenisini daha eklemiş oldu.

### GENÇLERİMİZİN VİZYONUNU ÖNEMSİYORUZ

Samsun TSO Yönetim Kurulu Başkanı Salih Zeki Murzioğlu, yaptığı değerlendirmede, "Gençlerimizin kişisel gelişimlerini destekleyen, onları dünyaya ve Avrupa'ya açan bu tür etkinlikleri son derece önemsiyoruz. Avrupa Birliği'nin sunduğu eğitim, gençlik ve hareketlilik fırsatlarının erken yaşta tanınması, öğrencilerimizin özgüvenli, donanımlı ve vizyon sahibi bireyler olarak yetişmesine katkı sağlıyor. Samsun TSO olarak, iş dünyası ile gençler arasında köprü kuran ve onların geleceğin mesleklerine hazırlayan çalışmalarına ev sahipliği yapmaktan memnuniyet duyuyoruz. Samsun AB Bilgi Merkezi'ni ve etkinliğin düzenlenmesinde emeği geçen herkesi tebrik ediyorum" ifadelerini kullandı.

Haber Merkezi

# Liselilerden havadaki nemden su üreten cihaz ve temassız fren sistemi

Samsun'da Atakum Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi öğrencileri, havadaki nemi suya dönüştüren atmosferik su jeneratörü ile manyetik alanla çalışan temassız fren sistemi projesi geliştirdi

LİSEDE düzenlenen bilim fuarında yer alan projelerden biri olan "Atmosferik Su Jeneratörü" adlı çalışma, havadaki nemi kullanılabilir suya dönüştürmesiyle dikkat çekti. Proje geliştiren öğrencilerden biri olan Mustafa Ferhat İstanbul, cihazın özellikle küresel ısınma ve kuraklık sorununa çözüm üretmeyi amaçladığını söyledi.

Mustafa Ferhat İstanbul, "Havadaki nemden su üretebilen bir cihaz yaptık. Cihazımızın ismi atmosferik su jeneratörüdür. Havadaki nemi borulardan içerisinde geçen soğutucu gazla yoğunlaştırarak kullanılabilir suya dönüştürüyoruz. Bu cihazı yapmamızdaki asıl amacımız küresel

ısınmadan dolayı yanan ormanlarımızı geri kazanmaktır. Diktiğimiz fidanlara belirli miktarda su verilmesi gerekiyor. Bu suyu damlama sistemi ile karşılıyoruz. Su olmayan ve tarım yapılamayan yerlerde cihazımız sayesinde su kaynağı elde edilerek tarım yapılabilir. Ayrıca doğada yaşayan hayvanların yaşamını sürdürebilmesi için de su kaynağı sağlamaktadır. Sistem 7 gün 24 saat çalışmakta olup enerjisini tamamen güneş panellerinden almaktadır" dedi. **MANYETİK ALAN İLE ÇALIŞAN TEMASSIZ FREN SİSTEMİ** Fuarda sergilenen bir diğer

proje ise manyetik alan ile çalışan temassız fren sistemi oldu. Öğrenciler

tarafından geliştirilen sistemin özellikle otonom ve elektrikli araç teknolojilerine katkı sağlaması hedefleniyor. Projeyi tanıtan öğrenci İbrahim Yücel, "Projemizin amacı otonom sektörde daha ileri bir çağa geçilmesini sağlamaktır. Elektrikli araçlarda farklılık oluşturacak bir sistem geliştirdik. Projemizin adı Manyetik alan ile çalışan temassız fren sistemi'dir. Araç hareket halindeyken kendi enerjisini kendi



üretiyor. Mıknatıslarla bakır bobinlerin etkileşimi sonucu oluşan elektrik depolanıyor. Fren yapılacağı zaman depolanan enerji kısa devre çubuklarına aktarılıyor ve araç fren yapıyor. Sistem suda ve çamurda da çalışabiliyor. Otonom sektörde başarılı olacağını düşünüyoruz" diye konuştu. Bilim fuarında öğrencilerin çevre, enerji ve teknoloji alanlarında geliştirdiği projeler ziyaretçiler tarafından ilgiyle incelendi. ■ İHA

## KATİD Başkanı Toktaş: Otellerde doluluk oranı yüzde 70



DOĞAL afetlerin turizmde olumsuz etkisinin sınırlı kaldığını ifade eden Murat Toktaş, özellikle dere yataklarına yakın inşa edilen bungalovların risk oluşturduğunu dile getirdi. Toktaş, geçmişte yaşanan can ve mal kayıplarının sektörde olumsuz algı oluşturduğunu ancak son dönemde devlet ve belediyelerin aldığı önlemler sayesinde riskli yapıların tahliye edilip yıkıldığını belirtti. Toktaş, iklim değişikliğinin ise bölge turizmine kayda değer bir zarar vermediğini kaydetti.

Yakan zamanda Samsun'un Havza ilçesinde meydana gelen selin termal tesisleri etkilemediğini dile getiren Murat Toktaş, "12 Mayıs'ta Havza ilçemizde yoğun bir yağış meydana geldi. Bundan yaklaşık 3-5 gün öncesinden özellikle valilik kanalıyla sürekli uyarılar yapıldı. Selin vurmasından önce de yaklaşık 3-5 saat evvel tekrar anonslar yapılmıştı. Tesislerimizde şu anda herhangi bir hasarımız yok. Tesisler olarak biz tedbirlerimizi almıştık. Turizm tesislerinde bir problemimiz yok.

Karadeniz Turistik İşletmeciler Derneği (KATİD) Başkanı ve Türkiye Otelciler Federasyonu Başkan Yardımcısı Murat Toktaş, Karadeniz Bölgesi'nde yaşanan doğal afetlerin turizmi olumsuz etkilemediğini belirterek, bayram tatiliyle birlikte otellerde doluluk oranlarının yüzde 70 seviyesine ulaştığını söyledi

Sadece orada şehir merkezinde ne yazık ki kötü bir sel felaketiyle karşılaşıldı. O da 2-3 gün içinde belediyenin ve valiliğin mücadelesi ile hızla toparlandı. Havza, termal bölge. Selin termal tesislere olumsuz etkisi olmadı. O anlamda bir problemimiz yok. Yolların hemen açılması, şehir merkezinin hızlı bir şekilde normale dönmesi bizi olumsuz bir şekilde etkilemedi" dedi.

Bayram tatilinin turizm ve otelcilik sektörü açısından hareketlilik oluşturduğunu belirten Toktaş, "Kurban Bayramı tatilinin 9 güne çıkarılmasıyla bölgede yoğun bir hareketlilik yaşanıyor. Özellikle ülkenin batısında yaşayan hemşehrilerimiz kurban kesimi ve tatil

amacıyla bölgeye geliyor. Bunun yanında gezi amaçlı gelen ziyaretçiler de bulunuyor. Uzun tatil sektörü hareketlendi. Rezervasyonlar önceden gelmeye başlamıştı. Yolda olan vatandaşların bir kısmı da güzergah üzerindeki turistik tesislerde konaklıyor. Özellikle Doğu Karadeniz'e giden misafirlerin önemli bölümü Samsun'da mola veriyor. Bayram sezonunda Karadeniz Bölgesi'nde doluluk oranlarının yüzde 70 seviyelerinde gerçekleşmesini bekliyoruz. Bayramın yaz dönemine denk geldiği yıllarda ise doluluk oranı yüzde 100'e ulaşıyor" diye konuştu.

ABD-İran savaşının Körfez ülkelerinden Türkiye'ye gelen turist sayısını etkilediğini ifade eden

Toktaş, "Bölgemizde yaşanan İran gerilimi, Avrupa'da olduğu gibi ülkemizde de enflasyonu tetikledi. Yakıt maliyetlerinin artması hem uçak hem de otobüs firmalarının zarar yapmasına neden oldu. Mevcut konjonktürde çok büyük bir hareketlilik beklenmiyor. Bunlar geçici etkenler. İran konusu kısa sürede normale dönerse hareketlilik yeniden başlayacaktır. Özellikle Körfez ülkelerinden Doğu Karadeniz'e gelen turistler, uçak bulmakta zorlandıkları için seyahat edemiyor. Hava sahalarının kapanması da önemli bir etken oluşturuyor. Bu nedenle Körfez pazarında daralma yaşanıyor" ifadelerini kullandı. ■ İHA

Bayram Birlik ve Beraberliktir!



## Kurban Bayramınız

Kutlu Olsun!





TÜİK, Mayıs ayı Ekonomik Güven Endeksi verilerini açıkladı. Ekonomik güven endeksi Nisan ayında 96,4 iken, Mayıs ayında yüzde 0,8 oranında artarak 97,2 değerini aldı. Bir önceki aya göre Mayıs ayında tüketici güven endeksi yüzde 0,3 oranında artarak 85,8 değerini, reel kesim (imalat sanayi) güven endeksi yüzde 2,4 oranında artarak 101,0 değerini, hizmet sektörü güven endeksi yüzde 0,6 oranında azalarak 109,0 değerini, perakende ticaret sektörü güven endeksi yüzde 0,8 oranında artarak 112,5 değerini, inşaat sektörü güven endeksi yüzde 1,7 oranında azalarak 82,1 değerini aldı. ■ İHA



ALİŞ  
45,718  
SATIŞ  
45,721



ALİŞ  
53,452  
SATIŞ  
53,556



ALİŞ  
6.714,96  
SATIŞ  
6.715,77

# Besiciler bayram satışlarından umutlu



**Samsun'un Canik ilçesindeki hayvan pazarında besiciler satışların bayramın ilk gününde yoğunlaşmasını beklediklerini söyledi**

**KURBAN** Bayramı öncesi Canik'te kurulan hayvan pazarında satışlar sürerken, besiciler şu an için işlerinde çok fazla hareket olmadığını ancak Arife günüyle birlikte yoğunluk yaşanacağını ifade etti. Satıcılar, bayram yaklaşırken

vatandaşların alım için son günleri beklediğini belirtti. Kurban satıcısı Şenol Şanal, piyasada bekledikleri hareketliliğin henüz oluşmadığını dile getirerek, "Şu anda biraz durgun durumda. Hakkımı göremediğimiz için

veremiyoruz. Kasabın kestiği paraya bizden mal istiyorlar. Biz 1-2 sene emek veriyoruz. Arife günü ve bayramın 1. günü komple hayvanlarımızı bitiririz diye düşünüyoruz. İşlerimiz yine oluyor. Yerimiz güzel, hizmet güzel. En ufak ekşimiz

olduğunda 'alo' diyoruz ve her şey yerine geliyor. Büyükbaşlar 120 bin TL ile 400 bin TL arası, bizim mallarımız ise 150 bin ile 450 bin TL arasında değişiyor. Küçüklerimizi komple bitirdik" dedi. ■ İHA



## TOBB Genel Kurulu'nda Çarşamba fındığına yoğun ilgi

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği'nin (TOBB) 82. Mali Genel Kurulu kapsamında Ankara'da kurulan yöresel ürün stantlarında Samsun standı dikkat çekerken, Çarşamba Ticaret Borsası (ÇTB) tarafından tanıtılan Çarşamba fındığı ziyaretçilerden yoğun ilgi gördü. ÇTB Başkanı Kazım Yılmaz, fındığın bölgesel kalkınma açısından önemli bir değer olduğunu vurguladı.

TOBB 82. Mali Genel Kurulu, TOBB Başkanı M. Rifat Hisarcıklıoğlu'nun başkanlığında, Türkiye'nin dört bir yanından gelen oda ve borsa temsilcilerinin katılımıyla Ankara'da gerçekleştirildi. TOBB Ekonomi ve Teknoloji Üniversitesi'nde düzenlenen genel kurul toplantısına ÇTB Yönetim Kurulu Başkanı Kazım Yılmaz ile birlikte meclis üyeleri de katıldı.

İki gün süren program, 21 Mayıs Perşembe günü düzenlenen Anıtkabir ziyaretiyle başladı. Ardından TOBB İkiz Kuleler yerleşkesinde kurulan yöresel ürün stantları ziyaret edildi. TOBB Başkanı M. Rifat Hisarcıklıoğlu, 82. Genel Kurul kapsamında TOBB İkiz Kuleler bahçesinde oda ve borsalar tarafından kurulan, yöresel ürünlerin ikram edildiği stantları gezdi.

Çarşamba fındığı ilgi gördü Türkiye'nin farklı bölgelerine ait ürünlerin tanıtıldığı organizasyonda Samsun standı da yoğun ilgi gördü. Çarşamba Ticaret Borsası tarafından tanıtılan Çarşamba fındığı ziyaretçilerden tam not aldı. TOBB Başkanı M. Rifat Hisarcıklıoğlu, genel kurulun açılışında yaptığı konuşmada, oda ve borsaların Türkiye ekonomisinin gelişimindeki kritik rolüne dikkat çekti. Hisarcıklıoğlu, iş dünyasının yaşadığı sorunların çözümü için çalışmalarını sürdüreceklerini belirterek, "Üretim, ticaretin ve istihdamın güçlenmesi adına üyelerimize yardımcı olmaya devam edeceğiz" ifadelerini kullandı. ■ İHA

Genel kurul kapsamında ekonomi, ticaret, üretim ve sektörel gelişmelere ilişkin çeşitli değerlendirmeler yapıldı ve borsaların bölgesel kalkınmaya yönelik çalışmalarına da ele alındı.

İş dünyası açısından büyük önem taşıyor

Programın ardından değerlendirmelerde bulunan ÇTB Yönetim Kurulu Başkanı Kazım Yılmaz, TOBB çatısı altında gerçekleştirilen istişarelerin iş dünyası açısından büyük önem taşıdığını söyledi. Türkiye'nin üretim gücünün her geçen gün arttığını vurgulayan Yılmaz, özellikle tanın ve tanıma dayalı sanayinin desteklenmesinin bölgesel kalkınma açısından kritik olduğunu ifade etti.

Çarşamba'nın tarımsal üretim potansiyeline dikkat çekerek Yılmaz, fındık başta olmak üzere bölgenin stratejik ürünlerine ilişkin talepleri ve sektörde yaşanan sorunları ilgili komisyon toplantılarında gündeme taşıdıklarını belirtti. Yılmaz, "Üreticimizin emeğini koruyacak, bölgemizin ekonomik gücünü artıracak her çalışmanın destekçisi olmaya devam edeceğiz. Birlik ve beraberlik içerisinde hareket ederek hem bölgemize hem de ülke ekonomimize katkı sunmayı sürdüreceğiz" dedi.

TOBB'un 82. Mali Genel Kurulu, sektör temsilcileri arasında görüş alışverişinin yapılması ve ortak çözüm önerilerinin değerlendirilmesiyle tamamlandı. ■ İHA

## Kurban öncesi bıçakçılarda BİLEME YOĞUNLUĞU

Kurban Bayramı'na sayılı günler kala Samsun'da vatandaşlar, yeni bıçak almak yerine eski bıçaklarını biletmeyi tercih ediyor. Ortalama bin TL'yi bulan sıfır bıçak fiyatları nedeniyle bileme ustalarının önünde yoğunluk oluştu

27 MAYIS Çarşamba günü başlayacak Kurban Bayramı öncesinde kurban kesimi hazırlıklan hız kazandı. Vatandaşlar, hem boğazlama hem de doğrama işlemlerinde kullanacakları bıçakları son güne bırakmamak için şimdiden bilemeye geliyor. Özellikle Demirciler Yokuşu'nda hareketlilik yaşanırken, ustalar arife gününde yoğunluğun zirveye çıkmasını bekliyor.

Bileme ustası Cevdet Güneş, işlerin oldukça yoğun geçtiğini belirterek, "İşlerimiz çok güzel. Allah bereket versin. Bıçak bileme işlerimiz çok yoğun. Asıl arife günü bıçak bilemek için sıra bulunmaz. Yarı daha kalabalık olur. Kurbanda bileme taşı ile bilenen bıçak daha iyi oluyor. Şu anda iyi bir sıfır bıçak ortalama bin TL'ye satılıyor. Onun için eski bıçakları bilemeyi tercih edenler oluyor. Bileme işlemi, bıçağına göre 60-70 TL



arasında değişiyor" dedi. Bıçak satıcısı Erolcan Hazır da vatandaşların ekonomik sebeplerle yeni bıçak yerine bilemeye yöneldiğini söyledi. Hazır, "Bıçak satışları bu yıl hava şartlarından dolayı durgun. Demirciler Yokuşu'nda 100 dükkân varsa hepsinin önünde de bıçak satılıyor. Biz kaliteli bıçak satmaya özen gösteriyoruz. Doğrama bıçakları

ortalama 250 TL'den başlayıp bin 500 TL'ye kadar çıkıyor. En çok 750 ile bin 200 TL arasındaki bıçaklar rağbet görüyor. Bıçak satışında asıl yoğunluğun yarı olmasını umuyoruz. Bilmeyenler ve ilk defa kurban kesecekler yeni bıçak almayı tercih ediyor. Ustalar ise elindeki bıçağı bilemeyi tercih ediyor. Ağırılık ise bilemeyi seçenlerden oluşuyor. Ekonomik olarak bir bıçağı bin TL ve üstü para vermek vatandaşları yoruyor. 50-100 TL arası bıçak biletebiliyorlar" ifadelerini kullandı.

Bayram öncesinde sadece bıçak değil, kurban kesiminde kullanılan yardımcı ürünlerde de hareketlilik yaşanıyor. Satırların bin 200 TL ile 3 bin TL arasında, naylonların 100-200 TL arasında, poşetlerin adet başına 20 TL, ipin 100 TL, bileme taşının 100 TL, el tartısının 150 TL, çengel 125 TL ve caraskalın ise 2 bin 500 TL'den satışa sunulduğu öğrenildi. ■ İHA

## Bafra Ovası'nda arpa ve buğday hasat edilecek

Samsun'un Bafra ilçesinde, bu yıl 200 bin dekar alanda üretimi yapılan arpa ve buğdaydan yaklaşık 100 bin ton rekolte bekleniyor

**BAFRA** Ovası'nın yüksek kesimlerinde ekimi gerçekleştirilen hububatın hasadına haziran sonunda başlanacak.

Bafra Ziraat Odası Başkanı Osman Tosuner, AA muhabirine, ovanın ikinci kuşağında yer alan bu arazilerde tütün ve buğdaydan başka bir ürünün yetişmediğini söyledi.

Ovadaki güncel üretim durumu hakkında bilgi veren Tosuner, "Bafra Ovası'nda 200 bin dekar alanda arpa ve buğday ekimi mevcut. Bazı buğday tarlalarına geçen sene tütün ekilmişti. Tütün ekimi yapılan yerlerde yetiştirilen buğdaylar ve mısırlar çok kaliteli oluyor. Ürünün kaliteli olmasının sebebi; ekim yaparken dönüm başına bir torba taban gübresi, yeşerme

döneminde ise 33 veya 36'lık üst gübre kullanmamızdır" ifadelerini kullandı.

Hava şartlarının üretime olumlu yansıtıldığını belirten Tosuner, "Hava şartlarının Türkiye genelinde yağışlı gitmesi dolayısıyla buğdayda kalitenin ve randımanın çok yüksek

olacağını tahmin ediyoruz" dedi.

Tosuner, rekolte beklentisi ve verim oranlarına ilişkin ise şunları kaydetti:

"Ortalama arpa ve buğday ekili 200 bin dekar alandan, toplamda 100 bin ton rekolte beklentimiz var. Toprak yapısına göre dönüm başına buğdayda 400 ile 500 kilogram, arpada ise 600 ile 700 kilogram arasında verim alınıyor. Fiyat beklentisi olarak ise bu yıl arpanın kilogramının 15 lira, buğdayın ise 23 lira olacağını tahmin ediyorum. Hububat fiyatları ne kadar iyi olursa, üretimde de o kadar gelişme yaşanır. Türkiye nüfusunun yüzde 90'ının tükettiği hububat ülkemizde yetişiyor. Devletimizin üreticilerin yanında olduğundan hiçbir şüphemiz yok." ■ AA



# BAŞKAN SANDIKÇI PERSONELLE BAYRAMLAŞTI

## Canik'te bayram sevinci

Canik Belediye Başkanı İbrahim Sandıkçı, belediye personelinin Kurban Bayramı'nı tebrik etti



**CANIK** Belediye Başkanı İbrahim Sandıkçı, tüm belediye personeliyle birlikte Canik için birlik ve beraberlik içerisinde çalışmaya devam ettiklerini ifade etti. Belediye personelinin Kurban Bayramı'nı tebrik eden Başkan İbrahim Sandıkçı, özverili çalışmalarından dolayı onlara teşekkür etti. Belediye çalışanlarına hediye takdiminde bulunan ve tüm belediye

çalışanlarının 5 bin TL tutarındaki Kurban Bayramı ikramiyelerini hesaplarına yatırdıklarını aktaran Başkan İbrahim Sandıkçı, vatandaşların sağlıklı ve güvenli bir Kurban Bayramı süreci geçirmeleri adına sahada çalışmaya devam edeceklerini vurguladı. Canik'in dört bir köşesinde sahada olduklarını belirten Başkan İbrahim Sandıkçı, "Canik'imiz için sahada tüm ekip

arkadaşlarımızla birlikte gayretle çalışmaya devam ediyoruz" dedi. **EMEKLERİ VE GAYRETLERİ İÇİN TEŞEKKÜR EDİYORUM** Kurban Bayramı tatili süresince ekiplerle birlikte sahada olacaklarını altını çizen Başkan İbrahim Sandıkçı, "İlçemiz için birlik ve beraberlik içerisinde çalıştığımız kıymetli ekip arkadaşlarımızın Kurban Bayramı'nı tebrik ettik.

Bayramın sevinç ve huzuruna ortak olduk.

Ayrıca, tüm ekip arkadaşlarımızın hesaplarına 5 bin TL Kurban Bayramı ikramiyelerini yatırdık. Canik'imiz için gece gündüz demeden fedakârca çalışan tüm ekip arkadaşlarımıza, emekleri ve gayretleri için teşekkür ediyorum. Aileleri ve sevdikleri ile birlikte sağlık

ve huzur içerisinde bir bayram geçirmelerini temenni ediyorum. Her zaman olduğu gibi, Kurban Bayramı tatili boyunca hemşehrilerimizin, huzurlu ve sağlıklı bir bayram süreci geçirmeleri adına ilçemizin dört bir yanında sahada olmaya devam edeceğiz" şeklinde ifade etti.

■ CANIK BELEDİYESİ BÜLTEN



**BAYRAMA** iki gün kala kurbanlık alışverişini son günlere bırakan vatandaşlar, Bafra Belediyesi Canlı Hayvan Pazarı'nda yoğunluk oluşturuyor.

Pazaryerinde incelemelerde bulunarak üretici ve vatandaşlarla bir araya gelen Bafra Belediye Başkanı Hamit Kılıç, alanı ziyaret ederek talepleri dinlediklerini belirtti.

Vatandaşların rahat ve hijyenik bir ortamda alışveriş yapabilmeleri için tüm imkanları sağladıklarını ifade eden Kılıç, "Büyük bir alanı hayvan pazarı

için tahsis ettik. Günler öncesinden yer planlamasını tamamladığımız alanda temizlik ve hijyene büyük önem veriyoruz. Vatandaşlarımızın lavabo, tuvalet, mescit, yeme ve içme gibi her türlü insani ihtiyaçlarını karşılıyoruz. Ayrıca Bafra Belediyesi Sosyal Hizmetler Müdürlüğü ekiplerimiz sabahları çorba ikramında bulunuyor. Vatandaşlarımızın memnuniyeti bizleri mutlu ediyor. Pazarımızın bereketli geçmesini diliyorum, şimdiden tüm hemşehrilerimizin Kurban Bayramı'nı tebrik ediyorum"

## Bafra Canlı Hayvan Pazarı'nda bayram yoğunluğu sürüyor

Samsun'un Bafra ilçesinde yaklaşan Kurban Bayramı öncesi canlı hayvan pazarındaki hareketlilik devam ediyor



diye konuştu.

Bafra Ziraat Odası Başkanı Osman Tosuner de besicilerin aylardır büyük bir emekle kurbanlıkları hazırladığını vurguladı.

Pazardaki satışların belediye ekiplerinin denetiminde güvenle yapıldığını belirten Tosuner,

"Üreticilerimiz kurbanlık hayvanları için en az altı aydır emek veriyor. Hayvan pazarlarındaki yoğunluk, köylerde kurulan toplu kesim yerleri ve besicilerin doğrudan sunduğu kesim hizmetleri nedeniyle yıllara göre değişiklik gösteriyor. Birçok vatandaşımız artık pazarlığımı doğrudan besicilerle yapıp, bayram günü hissesini hazır almayı tercih ediyor" ifadelerini kullandı.

■ AA

## DOĞADA YAĞMUR BEREKETİ: Salep patladı mantarlar devleşti

Samsun'da son dönemde etkili olan yağışlar doğayı coşturdu. Kentin farklı ilçelerinde yetişen endemik salep bitkileri yoğun şekilde görülmeye başlanırken, halk arasında "içi kızıl mantar" olarak bilinen doğal kültür mantarlarının ise 25 ila 30 santimetre boya ulaşması vatandaşları şaşkına çevirdi



**ÖZELLİKLE** kırsal bölgelerde etkisini gösteren yağmur bereketi, doğadaki bitki örtüsünü hareketlendirdi. Bahar yağışlarının ardından ormanlık alanlar ve yüksek kesimlerde endemik salep bitkilerinde dikkat çekici artış yaşandı. Bölge halkı, uzun yıllardır bu kadar yoğun salep çıkışına rastlamadıklarını ifade etti.

Doğada görülen bir diğer dikkat çekici gelişme ise "içi kızıl" adıyla bilinen doğal kültür mantarlarında yaşandı. Nemli hava ve uygun iklim şartları nedeniyle hızla büyüyen mantarların bazı bölgelerde 25-30 santimetreye kadar ulaştığı görüldü. Dev boyutlara ulaşan mantarlar, doğaya çıkan vatandaşların da ilgisini çekti.

Samsun'un özellikle yüksek rakımlı ve ormanlık ilçelerinde görülen doğal ürünler, hem doğa tutkunlarının hem de bölge halkının dikkatini çekiyor. Vatandaşlar, doğada oluşan görüntülerin adeta görsel şölen sunduğunu belirterek bol yağışın bereketini hissettiklerini söyledi.

Uzmanlar ise doğadan toplanan mantarların bilinçsiz şekilde tüketilmemesi gerektiğine dikkat çekerek, yalnızca uzman kontrolünden geçen ürünlerin yenilmesi konusunda uyarıda bulundu.

■ İHA



**Samsun'da Kurban Bayramı öncesi trafik uyarısı**

Türkiye Trafik Kazalarını Önleme Derneği Samsun Şube Başkanı Oktay Ergör, Kurban Bayramı öncesinde vatandaşlara trafik kurallarına uyulması konusunda çağrıda bulundu. Bayram tatillerinde trafik kazalarının arttığına dikkat çeken Ergör, sürücülerin dikkatli olması gerektiğini söyledi

**BAYRAM** dönemlerinde özellikle ilkbahar ve aşırı yağışların trafik güvenliği açısından risk oluşturduğunu belirten Ergör, "Trafikte sabır ve saygı şarttır. Trafik saygı işidir, başaran çağdaş kişidir" dedi.

İçişleri Bakanlığının bayram süresince ülke genelinde geniş kapsamlı trafik denetimleri gerçekleştireceğini ifade eden Ergör, açıklanan tedbirler kapsamında 334 binden fazla kolluk personelinin görev yapacağını, 66 bin 481 trafik polisiyle denetimlerin artacağını kaydetti. Ergör, trafik akışının yalnızca karadan değil havadan da takip edileceğini, 9 ilde helikopter ve 81 ilde drone destekli denetim yapılacağını belirtti.

Sürücülerin araç bakımlarını yaptırmaları gerektiğini

vurgulayan Ergör, uykusuz, yorgun ve alkollü şekilde direksiyon başına geçilmemesi gerektiğini söyledi. Uzun yolda her iki saatte bir mola verilmesini öneren Ergör, hız limitlerine uyulması, kırmızı ışık ihlali yapılmaması ve emniyet kemeri mutlaka takılması gerektiğini ifade etti.

Zincirleme trafik kazalarının çoğunun yakın takip nedeniyle meydana geldiğine dikkat çeken Ergör, yol yapım ve bakım çalışmalarının sürdüğü güzergahlarda trafik işaret ve işaretçilerine dikkat edilmesi gerektiğini kaydetti.

Vatandaşların Kurban Bayramı'nı kutlayan Ergör, "Bayramımız kemerli olsun" sloganıyla sürücülere çağrıda bulundu.

■ İHA

### Arena

Yıl: 22 Sayı: 8025

26 Mayıs 2026 Salı

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

Buyruk Yayıncılık Gazetecilik Reklamcılık  
İnş. Turizm Ticaret. Ltd. Şti adına

**İMTİYAZ SAHİBİ**  
HASAN KURUMAHMUTOĞLU

İCRA KURULU BAŞKANI  
ALİ ALTINTAŞ

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ  
TUĞBA GENÇALİ

HUKUK DANIŞMANLARI  
Av. ARIF ŞİMŞEK - Av. HASAN FAHRİ ANIL

**YÖNETİM** : Hançerli Mah. Yalı Camii Sok. No: 7/D  
Tel: 0362 234 52 00 Fax: 0362 234 70 70  
İlkadım / Samsun

**BASKI** : İhlas Gazetecilik A.Ş.  
Organize Sanayi Bölgesi  
10.Cadde No:2 Arsin/ Trabzon

Tel: 0 462 711 40 22 info@tg.com.tr

**DAĞITIM** : PARS EKSPRES KARGO TAŞIMACILIK SAN. TİC. LTD. ŞTİ.  
Gazete Dağıtım

www.gazetearena.com e-posta: info@gazetearena.com  
ISSN 1307-7120

UETS: 25909-80801-66958

Gazetemizde yayınlanan yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir

## ÇOCUKLARDA DEPRESYON: SESSİZCE BÜYÜYEN BİR GERÇEK



ELİF'TEN BAKINCA

ELİF KURT

elifkurtsamsun@gmail.com

**U**ZUN yıllar boyunca toplumda yerleşmiş bir düşünce vardı: "Çocukların derdi ne olabilir ki?" Çocukluk, çoğu insanın gözünde oyunların, kahkahaların ve sorumluluğun az olduğu mutlu bir dönem olarak görülür. Bu yüzden bir çocuğun derin bir üzüntü yaşayabileceği, hatta depresyona girebileceği düşüncesi birçok kişiye uzak gelir. Oysa bilimsel araştırmalar yıllardır bize farklı bir gerçeği anlatıyor: Çocuklar da depresyon yaşayabilir ve bu durum sanıldığından daha yaygındır. Depresyon yalnızca üzülmek değildir. Her insan zaman zaman

mutsus olabilir; bir çocuk da sınavı kötü geçtiğinde, sevdiği bir oyuncuğunu kaybettiğinde ya da arkadaşıyla tartıştığında üzülür. Ancak depresyon, gelip geçen bir duygu durumundan çok daha farklıdır. Uzmanlara göre çocuklarda depresyon, uzun süre devam eden ve çocuğun günlük yaşamını etkileyen bir durumdur. Ders başarısından arkadaş ilişkilerine, uyku düzeninden hayata karşı ilgisine kadar birçok alanı etkileyebilir. En dikkat çekici noktalardan biri ise çocuklarda depresyonun yetişkinlerdeki gibi

görünmemesidir. Yetişkin bir insan "Kendimi çok kötü hissediyorum" diyebilir. Çocuklar ise çoğu zaman bunu kelimelerle anlatamaz. Bunun yerine davranışları konuşmaya başlar. Sürekli sinirli olmak, öfke patlamaları yaşamak, içine kapanmak, eskiden sevdiği etkinliklerden uzaklaşmak, uyku düzeninin bozulması, iştah değişiklikleri, karın ağrıları veya baş ağrıları gibi fiziksel şikâyetler bazen görünmeyen bir sorunun işaretleri olabilir.

### Peki çocuklarda depresyon nasıl oluşur?

Bilim insanları bunun tek bir sebebi olmadığını söylüyor. Genetik yatkınlık önemli bir etkenidir ancak tek başına açıklayıcı değildir. Çocukların yaşadığı çevre, aile ilişkileri, okul ortamı ve sosyal yaşantıları da büyük rol oynar. Aile içindeki yoğun

çatışmalar, boşanma süreçleri, sürekli eleştirilmek, zorbalığa uğramak, dışlanmak, travmatik olaylar yaşamak veya sevilen birini kaybetmek çocuk üzerinde derin etkiler bırakabilir.

Bazı araştırmalar çocukluk döneminde yaşanan olumsuz deneyimlerin yalnızca o anı değil, ilerleyen yılları da etkileyebileceğini gösteriyor. Sürekli aşağılanmak, değersiz hissettirmek ya da duygusal olarak ihmal edilmek çocukların ruh sağlığı üzerinde uzun süreli etkiler bırakabiliyor.

Dünya genelinde yapılan geniş çaplı araştırmalar da dikkat çekici sonuçlar ortaya koyuyor. Son yıllarda yapılan sistematik incelemeler, çocuk ve ergenlerde depresyon belirtilerinin zaman içinde artış gösterdiğini bildiriyor. Bazı çalışmalarda dünya genelinde çocuk ve ergenlerin beşte birinden fazlasında depresif belirtiler

görülebildiği belirtiliyor. Belki de burada en önemli soru şudur: Çocuklarımızı gerçekten dinliyoruz muyuz?

Çünkü çocuklar her zaman "Ben mutsuzum" demez. Bazen sessizleşerek anlatırlar. Bazen öfkelenerek, bazen odalarına kapanarak, bazen de "Bugün okula gitmek istemiyorum" diyerek... Yetişkinler çoğu zaman söylenenleri duyar ama davranışların anlattığı sessiz dili kaçırabilir.

Çocukluk sadece oyun oynanan bir dönem değildir; aynı zamanda insanın duygusal temelini atıldığı yıllardır. Güçlü görünen her çocuk güçlü hissetmeyebilir. Sürekli gülen her çocuk da mutlu olmayabilir. Bazen bir çocuğun görünmeyen yükünü fark etmek, ona verilebilecek en büyük destek olabilir. Çünkü bazı sessizlikler aslında yardım çağrısıdır.

# Karaaslan'dan bayram mesajı

**AK Parti Samsun Milletvekili Karaaslan, "Kurban Bayramı'nın ülkemize, İslam alemine ve tüm gönül coğrafyamıza hayırlar getirmesini temenni ediyor; kıymetli hemşehrilerimizin ve aziz milletimizin bayramını en içten dileklerle kutluyorum" dedi**

**AK PARTİ** Samsun Milletvekili ve MKYK Üyesi Çiğdem Karaaslan, "Kurban Bayramı" dolayısıyla bir mesaj yayımladı. Karaaslan mesajında şu ifadelerle yer verdi: "Birlik ve beraberliğimizi güçlendiren, gönüllerimizi paylaşmanın huzuruyla dolduran bir Kurban Bayramı'na daha sağlık ve huzur içerisinde ulaşmanın sevincini yaşıyoruz. Bayramlar; kırgınlıkların geride bırakıldığı, sevgi ve kardeşlik

bağlarının kuvvetlendiği, dayanışma ve yardımlaşma duygularının toplumun her kesiminde hissedildiği müstesna zamanlardır. Paylaşmanın bereketi, dayanışmanın gücü ve kardeşliğin sıcaklığı; toplumumuzu ayakta tutan en önemli değerlerdir. Kurban Bayramı'nın taşıdığı manevi iklimin, milletimizin tüm fertleri arasında muhabbeti ve dayanışmayı daha da artırmasını

temenni ediyorum. Filistin başta olmak üzere bölgemizde ve gönül coğrafyamızda zulüm altında bayramı karşılayan kardeşlerimizin huzur ve güven içinde yaşayacakları yıllara kavuşmaları en büyük dileğimizdir. Başın, adaletin ve istikrarın hâkim olması adına Türkiye olarak her platformda sorumluluk almaya ve öncülük etmeye devam edeceğiz. Bu mübarek bayram günlerinin; sevgi, saygı ve hoşgörü

iklimini büyütmesini, toplumsal dayanışmamızı güçlendirmesini, kardeşliğimizi pekiştirmesini ve geleceğe umutla bakmamıza vesile olmasını diliyorum. Kurban Bayramı'nın ülkemize, İslam alemine ve tüm gönül coğrafyamıza hayırlar getirmesini temenni ediyorum; kıymetli hemşehrilerimizin ve aziz milletimizin bayramını en içten dileklerle kutluyorum."

■ Haber Merkezi



## MHP'li Mucur bayramlaşmaya davet etti

**MHP Samsun İl Başkanı Burhan Mucur, Kurban Bayramı mesajı yayımlayarak bayramın 3. günü Şehit Ömer Halisdemir Kongre Salonu'nda yapılacak bayramlaşma programına tüm vatandaşları davet etti**

düzenleyeceği geleneksel bayramlaşma programına davet etti. Mesajında Türk-İslam âleminin kederde ve kıvançta birleşme kabiliyetine dikkat çeken Burhan Mucur, Kurban ibadetinin getirdiği paylaşma kültürünün toplumsal huzurun en güçlü teminatı olduğunu ifade etti.

### KIRGINLIKLARIN UNUTULDUĞU GÜN

Milli ve manevi değerlerin genç kuşaklara aktarılmasında bayramların köprü vazifesi gördüğünü ifade eden MHP Samsun İl Başkanı Burhan Mucur, mesajında şu ifadelerle yer verdi: "Aziz milletimizle birlikte, manevi gölgesi üzerimize düşen bir Kurban Bayramı'na daha huzur, sağlık ve

emniyet içinde kavuşmanın derin mutluluğunu yaşıyoruz. Bayramlarımız; gönüllerin samimiyetle birleştiği, kırgınlıkların ve dargınlıkların rafa kaldırıldığı, yardımlaşma ile samimi paylaşma duygularının en güzel şekilde sergilendiği müstesna zaman dilimleridir. Bu mübarek günlerin, aramızdaki sarsılmaz kardeşlik bağlarını daha da perçinlemesini yürekten temenni ediyorum." **FİLİSTİNE DİKKAT ÇEKTİ** Dünyanın çeşitli bölgelerinde, özellikle de İslam coğrafyasında yaşanan insani dramalara ve hak ihlallerine dikkat çeken Burhan Mucur, küresel baş temennisinde bulundu. Burhan Mucur, "Başta Filistin ve Gazze olmak üzere,

dünyanın dört bir yanında zulüm, baskı ve gözyaşı altında bu mübarek bayramı karşılamak zorunda kalan mazlum din kardeşlerimizin ve soydaşlarımızın bir an önce kalıcı huzura, adil ve özgür yaşamlara ulaşmasını Cenab-ı Allah'tan niyaz ediyorum" ifadelerini kullandı. Bayram sevincini aramızda paylaşamayan, ebediyete irtihal etmiş tüm dava büyüklerini, aziz şehitlerimizi ve ahirete geç eden vatandaşlarımızı da rahmet, minnet ve dualarla andıklarını belirten Burhan Mucur, onların emanetine sahip çıkmaya devam edeceklerini söyledi.

### 3. GÜNÜ BAYRAMLAŞMA

MHP Samsun İl Teşkilatı'nın geleneksel olarak gerçekleştirdiği

bayramlaşma programının detaylarını da paylaşan Başkan Burhan Mucur, tüm Samsunlu vatandaşları bayramlaşma programına davet etti. Kurban Bayramı'nın 3'üncü günü, Şehit Ömer Halisdemir Kongre Salonu'nda saat 15.00 ile 17.00 arasında geniş katılımlı bir bayramlaşma programı gerçekleştirilecek. Burhan Mucur, mesajının sonunda, "Bu duygu ve düşüncelerle, istiklal şehrimiz Samsun'un kıymetli sakinlerinin, aziz milletimizin ve tüm Türk-İslam âleminin mübarek Kurban Bayramı'nı en kalbi duygularla tebrik ediyor; her haneye bereket, sağlık ve esenlikler getirmesini diliyorum" ifadelerini kullandı.

■ Haber Merkezi

## Paylaşmanın en güçlü hissedildiği günlerdendir

**Canik Belediye Başkanı Sandıkçı, "Kurban Bayramı dayanışmanın, paylaşmanın ve kardeşliğin en güçlü şekilde hissedildiği müstesna günlerdendir" dedi**

**CANİK** Belediye Başkanı İbrahim Sandıkçı, Kurban Bayramı dolayısıyla bir mesaj yayımladı. "Kurban Bayramı dayanışmanın, paylaşmanın ve kardeşliğin en güçlü şekilde hissedildiği müstesna günlerdendir" diyen Başkan İbrahim Sandıkçı, yayımladığı mesajda, Kurban Bayramı'na yeniden kavuşmanın sevinç ve huzurunu paylaştıklarını belirterek, "Toplumsal birlikteliğimizin, beraberlik ve kardeşlik duygularımızın

güçlendiği mübarek Kurban Bayramı'na yeniden kavuşmanın sevinç ve huzurunu hep birlikte yaşıyoruz. Rabbimize teslimiyetin ve şükürün ifadesi olan Kurban Bayramı paylaşma, dayanışma ve birliktelik gibi bizi biz yapan değerlerimizin önemini hatırlatan kıymetli vakitlerdir. Bu duygu ve düşüncelerle, Kurban Bayramı'nın ülkemize, milletimize ve tüm İslam alemine hayırlar getirmesini, mazlum

coğrafyalarda akan gözyaşının dinmesine vesile olmasını diliyorum. Milletimizin ve tüm İslam âleminin mübarek Kurban Bayramı'nı tebrik ediyorum. Kurban Bayramımız mübarek olsun" ifadelerine yer verdi.

■ CANİK BELEDİYE BÜLTEN



## İLKADIM BELEDİYE BAŞKANI KURNAZ: Kurban paylaşmanın EN GÜZEL ÖRNEĞİ

**Kurban Bayramı dolayısıyla kutlama mesajı yayımlayan İlkadım Belediye Başkanı İhsan Kurnaz, "Kurban Bayramı, birlik, beraberlik, toplumsal dayanışma ve paylaşmanın en güzel örneğidir" dedi**

**İLKADIM** Belediye Başkanı İhsan Kurnaz, Kurban Bayramı dolayısıyla kutlama mesajı yayımladı. Mesajında, birlik ve beraberlik vurgusu yapan Başkan İhsan Kurnaz, Kurban Bayramı'nın toplumsal dayanışmanın en güzel örneği olduğunu belirterek mesajında şu ifadelerle yer verdi: "Kurban Bayramı; paylaşmanın, yardımlaşmanın ve kardeşliğin en güçlü şekilde hissedildiği müstesna günlerdendir. Büyüklerimizi ziyaret ettikimiz, küçüklerimizi sevindirdiğimiz, ihtiyaç sahiplerini unutmadığımız bu özel günler, toplumsal birlikteliğimizi daha da güçlendirmektedir. İlkadım Belediyesi olarak, hemşehrilerimizin huzurlu ve güvenli bir bayram geçirmesi için tüm



hazırlıklarımızı tamamladık. Bayram süresince ekiplerimiz sahada görev başında olacak. Temizlik, zabıta ve acil müdahale ekiplerinin vatandaşların taleplerine hızlı şekilde cevap verecek. Bu duygu ve düşüncelerle, başta İlkadım hemşehrilerimiz olmak üzere milletimizin ve tüm İslam âleminin Kurban Bayramı'nı en içten dileklerle kutluyor; sağlık, huzur ve bereket getirmesini temenni ediyorum."

■ İLKADIM BELEDİYE BÜLTEN

## İhtiyaç sahiplerini gözetmeliyiz

**Bafra Belediye Başkanı Kılıç, Kurban Bayramı öncesinde yaptığı açıklamada, "Bu müstesna günlerde ihtiyaç sahiplerini gözetmek, büyüklerimizi ziyaret etmek, küçüklerimizi sevindirmek ve kırgınlıkları geride bırakmak en önemli sorumluluğumuzdur" dedi**

**BAFRA** Belediye Başkanı Hamit Kılıç, Kurban Bayramı nedeniyle bir mesaj yayımladı. Başkan Kılıç mesajında şu ifadelerle yer verdi: "Kıymetli hemşehrilerim, birlik, beraberlik ve

kardeşlik duygularımızın en güçlü şekilde hissedildiği mübarek Kurban Bayramı'na ulaşmanın huzur ve mutluluğunu yaşıyoruz. Bayramlar; sevginin, paylaşmanın ve dayanışmanın en güzel örneklerinin sergilendiği, gönüllerin bir olduğu özel günlerdir. Bu müstesna günlerde ihtiyaç sahiplerini gözetmek, büyüklerimizi ziyaret etmek, küçüklerimizi sevindirmek ve kırgınlıkları geride bırakmak en önemli sorumluluğumuzdur. Kurban ibadetinin

manevi iklimi içerisinde, yardımlaşma ve dayanışma ruhunu hep birlikte yaşatmaya devam edeceğiz. Bafra'mızda huzur, sağlık ve mutluluğun daim olması temennisizle; başta kıymetli hemşehrilerimiz olmak üzere aziz milletimizin ve tüm İslam âleminin Kurban Bayramı'nı en içten dileklerle kutluyor, bayramın hayırlara vesile olmasını diliyorum. Bayramınız mübarek olsun."

■ BAFRA BELEDİYE BÜLTEN



kardeşliğin en güçlü şekilde hissedildiği günlerdendir" dedi

# SAMSUNSPOR'UN GÖZÜ 20'LİK KANATTA

Samsunspor, Trendyol 1. Lig play-off finalinde kaybetmesinin ardından, Esenler Erokspor'un kanat oyuncusu Mame Mor Faye ile ilgileniyor. Genç futbolcu için Çaykur Rizespor ile transfer görüşmeleri yapılması planlanıyor. Faye, geçen sezon 10 gol atmıştı

**SAMSUNSPOR**, Trendyol 1. Lig play-off finalinde Çorum FK'ya yenilerek Süper Lig'e çıkma şansını kaybetti. Bu sonuç, kulüp için büyük bir hayal kırıklığı yarattırken, Esenler Erokspor'un genç kanat oyuncusu Mame Mor Faye'nin durumu dikkat çekiyor. Çaykur Rizespor'dan kiralık olarak Esenler Erokspor'da forma

giyen 20 yaşındaki Senegalli futbolcu, sezon boyunca gösterdiği performansla öne çıktı. Faye, geride kalan sezonda 10 gol ve 1 asistlik bir katkı sağladı. Samsunspor, Faye için Çaykur Rizespor ile masaya oturmayı planlıyor. Genç oyuncunun 2028 yılına kadar Rizespor ile sözleşmesi bulunuyor.

**GELİŞMELER MERAKLA BEKLENİYOR**  
Ancak, Faye'nin yetenekleri ve potansiyeli, onu birçok kulübün radarına sokmuş durumda. Aynı zamanda Senegal U20 Milli Takımı'nın da bir parçası olan Faye, gelecekteki kariyeri açısından önemli bir adım atabilir. Samsunspor'un bu

transfer girişimi, kulübün yeniden yapılanma sürecinin bir parçası olarak değerlendiriliyor. Faye'nin takıma katılması halinde, Samsunspor'un gelecek sezonki hedeflerine ulaşmasında önemli bir rol oynaması bekleniyor. Futbolseverler, bu gelişmeleri merakla takip ediyor. ■ Deniz COŞKUN

## Amedspor, Samsunspor'un eski teknik patronunu istiyor!

**SÜPER** Lig'e yükselen Amedspor, yeni teknik direktör arayışlarını hızlandırdı. Yönetimin Almanya'ya yöneldiği ve Samsunspor'un eski teknik direktörü Thomas Reis ile dirsek temasında olduğu iddia ediliyor. İlk görüşmelerin olumlu geçtiği belirtilirken, Reis'in Amedspor'un teklifine ve kulübün gelecek planlarına sıcak baktığı ifade ediliyor. Taraflar, ilk temastan el sıkışarak kalkmadı ancak bağlan koparmadı. Bu durum, iki taraf arasındaki pazarlıkların devam ettiğine işaret ediyor. Amedspor, yeni teknik direktörle birlikte hedeflerini büyütmeyi planlıyor. Reis'in deneyimi, kulübün Süper Lig'deki rekabet gücünü artırabilir. Taraftarlar, bu gelişmeleri heyecanla takip ederken, yeni teknik direktörün kim olacağı merakla bekleniyor.

■ Pelin KURUMAHMUTOĞLU

## En çok ikinci yarıda gol atıldı



**TRENDYOL** Süper Lig'de 2025-26 sezonundaki maçların ikinci yarısında futbolseverler, ilk devrelere oranla daha çok gol zevinci yaşadı. Süper Lig'de 2025-26 sezonu tamamlanırken takımlar, geride kalan 306 maçta

gollerin çoğunluğunu müsabakaların ikinci yarılarında attı. Süper Lig'de mücadele eden 18 ekip, bu sezon toplam 812 kez fileleri havalandırdı. Atılan gollerin 350'si ilk, 462'si ise ikinci yarılarda kaydedildi. ■ AA



## Süper Lig'de 72 ülkeden futbolcu oynadı

**SÜPER** Lig'de bu sezon toplamda 318 yabancı oyuncu ter döktü. Ligde mücadele eden 18 takım, 72 farklı ülkeden 318 yabancı oyuncuya forma şansı verdi. Brezilya, 28 futbolcuyla Süper Lig'de en fazla oyuncusu olan ülke ünvanını aldı. "Sambacılar" 17 futbolcuyla Portekiz, 14 oyuncuyla Fildişi Sahili izledi. Ligde Senegal'dan 12, Fransa ve Nijerya'dan 11'er, Gana, Mali, Polonya ve Romanya'dan dokuzar, Bosna Hersek ve Hırvatistan'dan yedişer, Belçika ve Hollanda'dan altışar, Almanya, Arnavutluk, Çekya, Fas, İspanya, Kamerun, Kolombiya, Macaristan, Slovenya ve Ukrayna'dan

beşer, Gabon, Gambia, İngiltere, İtalya, Kosova, Norveç, Rusya, Sırbistan, Surinam, Tunus ve Yunanistan'dan dörder, Angola, Arjantin, Benin, Curaçao, Gine, Güney Kore, İsviçre, Kongo, Özbekistan, Slovakya ve Yeşil Burun Adaları'ndan üçer, Avusturya, Danimarka, Gine-Bissau, İran, İsveç, İzlanda, Jamaika, Demokratik Kongo, Kuzey Makedonya ve Şili'den ikişer, Bulgaristan, Burkina Faso, Çad, Ekvador, Gırcistan, Haiti, Honduras, İrlanda, İskoçya, İsrail, Karadağ, Meksika, Panama, Tanzanya, Uruguay ve Ürdün'den ise birer oyuncu yer aldı. ■ AA

## OMÜ RAGBİ Türkiye şampiyonu



**YILLARDIR** süregelen mücadele geleneği ve sahaya yansıttığı savaşçı ruhuyla Türk üniversite ragbisinin en güçlü temsilcilerinden biri olan OMÜ Ragbi, yeniden Türkiye'nin zirvesine adını yazdırdı.

Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu tarafından 21-23 Mayıs tarihlerinde İstanbul'da düzenlenen ÜNİLİG Fethi Sporfest 7'li Ragbi Türkiye Şampiyonası'nda, OMÜ Erkek Ragbi Takımı, gösterdiği büyük mücadeleye sonucunda Türkiye Şampiyonu oldu. Şampiyon olmanın gururuyla Samsun'a döndüklerini söyleyen OMÜ Ragbi Takımı Antrenörü Erkan Göral, "Sahada terinin son damlasına kadar savaşan sporcularımız, yalnızca bir kupa kazanmadı; OMÜ armasının taşıdığı onuru, birlik ruhunu ve gerçek ragbi karakterini de en güçlü şekilde temsil etti. Her mücadelede ortaya konulan hırs, cesaret ve takım ruhu bu şampiyonluğun en büyük

mimarı oldu" dedi. **HERKESİN TAKDİRİNİ KAZANDIK**  
Göral, "OMÜ Ragbi'nin yıllara dayanan kadim tarihi fedakarlığın, dayanışmanın ve vazgeçmeyen bir karakterin hikâyesidir. 2019 yılında kazanılan şampiyonlukla hafızalara kazınan o büyük başan ruhu, bugün yeniden aynı inanç ve kararlılıkla sahaya taşınmıştır. Takımımız, turnuva boyunca ortaya koyduğu disiplinli oyun anlayışı, yüksek mücadele gücü ve bitmek bilmeyen kazanma arzusu ile herkesin takdirini toplamıştır. Bu büyük başanda emeği geçen tüm sporcularımızı ve teknik ekibimizi gönülden kutluyor, desteklerinden ötürü Rektörümüz Prof. Dr. Fatma Aydın'a, Genel Sekreter Prof. Dr. Erhan Burak Pancar'a, Sağlık Kültür ve Spor Daire Başkanı Selman Aslan'a ve Kültür ve Spor Şube Müdürü İhsan Güler'e teşekkürlerimizi sunuyorum" ifadelerini kullandı. ■ İHA



## Bir sezonda 571 futbolcu forma giydi

**TRENDYOL** Süper Lig'de 2025-2026 sezonunda 18 takımda 571 futbolcu süre aldı. Süper Lig'de 2025-2026 sezonu geride kaldı. Galatasaray'ın üst üste 4. toplamda 26. şampiyonluğuna ulaştığı sezonda Hesap.com Antalyaspor, Zecomer Kayserispor ve Mısırlı.com.tr Fatih Karagümrük, küme düşen takımlar oldu. Ligde mücadele eden 18 takım, gelen olarak kadro istikrar yakalayamazken toplamda 571 farklı futbolcuya forma şansı geldi. En fazla futbolcuyla 43 isimle TÜMÖSAN Konyaspor forma verdi. Bu kulübü İkas Eyüpspor 40, Fenerbahçe ise 38 oyuncuyla izledi. ■ AA



## OMÜ'nün kemankeşleri Türkiye şampiyonu oldu

**TÜRKİYE** Üniversite Sporları Federasyonu tarafından 23 Mayıs tarihinde İstanbul'da düzenlenen ÜNİLİG Fethi Sporfest Üniversitelerarası Geleneksel Türk Okçuluğu Türkiye Şampiyonası'nda, OMÜ Geleneksel Okçuluk Erkek Takımı büyük bir başarıya imza atarak Türkiye şampiyonluğunu elde etti. Ayrıca 'bireysel' branşta Fahrettin Yoldemir de Türkiye 2'nciliğini elde etti. Konuyla ilgili OMÜ'den yapılan açıklamada, "Şampiyona boyunca sergiledikleri üstün

performans, disiplinli çalışmaları ve mücadeleci ruhlarıyla dikkat çeken sporcularımız, üniversitemizi en iyi şekilde temsil ederek şampiyonluk kupasını OMÜ'ye kazandırmıştır. Geleneksel Türk sporlarının yaşatılması ve gelecek nesillere aktarılması adına önemli bir başarı elde eden takımımız, ortaya koyduğu azim ve takım ruhuyla büyük takdir toplamıştır. Başta sporcularımız olmak üzere antrenörlerimizi ve emeği geçen herkesi gönülden tebrik ediyor, başarılarının devamını diliyoruz" denildi. ■ İHA



Üstteki ünlü	Demir yolunda meydana gelen kaza	Esen, sağlıklı	Necip Fazıl Kısakürek'in bir eseri	Simgesi FE olan element	Av dönemi	Bir meyve adı	Kurnaz ve cin fikiri	Lokum
Edinilen şey veya şeyler	AIDS testi	Masumca	Bağışık serum	Bir balık adı	Sık gözlü ağ	Türkiye Büyük Millet Meclisi (Kısa)	Asgari	
Yetişkin adam	Arabasız olmayan	Sık gözlü ağ	Düğün armağanı	Türkiye Büyük Millet Meclisi (Kısa)	Mübalağa etmek	Hint prenslerinin unvanı	Akciğer	
Başyıldız	Kaliteli bir kahve cinsi	Aradan süre geçtikçe	Ebru yapan sanatçı	İnce yapılı, nazenin	Mübalağa etmek	Japon çizgi filmi	Akciğer	
ABD'de bir eyalet	Malın satış ve sürüm değeri	Ebru yapan sanatçı	Kumla fala bakan kimse	Japon çizgi filmi	İnce yapılı, nazenin	Japon çizgi filmi	Akciğer	
Yığılım	Terslik olsun diye	Kabaca evet!	Erkek bir Türk şarkıcı	Japon çizgi filmi	İnce yapılı, nazenin	Japon çizgi filmi	Akciğer	
İlgi	Hemen hemen, sanki	Yunanistan başkenti	Fakat, lakin	Japon çizgi filmi	İnce yapılı, nazenin	Japon çizgi filmi	Akciğer	
Brunei plaka kodu	Hemen hemen, sanki	Yunanistan başkenti	Fakat, lakin	Japon çizgi filmi	İnce yapılı, nazenin	Japon çizgi filmi	Akciğer	
Ankara ilçesi	Hemen hemen, sanki	Yunanistan başkenti	Fakat, lakin	Japon çizgi filmi	İnce yapılı, nazenin	Japon çizgi filmi	Akciğer	
Bağışıkları tutan karni iç zarı	Hemen hemen, sanki	Yunanistan başkenti	Fakat, lakin	Japon çizgi filmi	İnce yapılı, nazenin	Japon çizgi filmi	Akciğer	
Üstün, yüksek	Hemen hemen, sanki	Yunanistan başkenti	Fakat, lakin	Japon çizgi filmi	İnce yapılı, nazenin	Japon çizgi filmi	Akciğer	
Alttaki ünlü	Hemen hemen, sanki	Yunanistan başkenti	Fakat, lakin	Japon çizgi filmi	İnce yapılı, nazenin	Japon çizgi filmi	Akciğer	

## SUDOKU

## KARE BULMACA

## KOD BULMACA

## SUDOKU NASIL ÇÖZÜLÜR

Her Satır, Her Sütun ve 3x3'lük Bloklarda, 1'den 9'a Kadar Olan Sayıları Sadece 1 Kez Kullanınız.

## KOLAY

		5			6			
5				8				3
	8	3	1					9
2	9							7
			5		3			
7							1	
3	4		1	9				
			4		7			
1			2					9

## ORTA

	7				3	1	2	
	9	1						4
			8					
		4			1	6		9
			3	4				
2								7
						7		1
	1	8	2		5			
								8

1										
2										
3										
4										
5										
6										
7										
8										
9										
10										
11										

**SOLDAN SAĞA:** 1. Kaçan kimseyi ele geçirmek 2. Sivas iline bağlı bir ilçe - Yazlıkta veya şehir dışında, bahçeli ve güzel, müstakil ev 3. Oğul otu - Madde, eşya, söz, olay, iş, durum vb.nin yerine kullanılan, belirsiz anlamda bir söz 4. Kargaşa 5. Büyük bir üzüntü içinde bulunmak 6. Lesoto para biriminin uluslararası kodu - Sahte olmayan, gerçek 7. Artvin'e özgü halk oyunu - Karı kocadan her biri, hayat arkadaşı 8. Dişi geyik - Allah'ın adlarından biri 9. Beygir, düldül - Danışıklı spor karşılaşması 10. İlkokul 11. O kadar - Bir ilimiz.

**YUKARIDAN AŞAĞIYA:** 1. Yumak durumuna getirme 2. Ağaçlıklı yol - Astat 3. Alaaddin Özdenören'in bir eseri - Saint Lucia internet kodu 4. Bildik, tanıdık - Bilinenden ayrı, değişik, farklı 5. Hiçbir zarar görmeden 6. Eski bir Türk krallığı - Ayak bileklerini de içine alan kapalı jimnastik ayakkabısı 7. Bir nota - Kişi eki 8. Elementleri altına çevirmek isteyen bir iş alanı, simya - Kardeş karlılarından her birinin ötekine göre adı 9. Güreşte bir oyun - Askere yeni alınan ve eğitim dönemini henüz tamamlamamış er 10. Birtakım getir götür işleri - Platin elementinin simgesi.

Aynı Harfleri, Aynı Sayılara Yazdığınızda Ortaya Çözülmüş Bir Kare Bulmaca Çıkacaktır.

4	S	18	11	18	20	27	4	11	21	7	8	1
1	8	1	25	27		15	17	18	2	22		4
19	1	4	1	4	27	5		19	18	23	25	18
11	4	27		3	2	18	9	18		18	27	11
8	1	4	11	1	9		6	24	1	19	2	27
15		18	27	11	15	2	24	18	9		2	19
9	9	11	28		9	18	25	2	15	2	21	
21	19		18	4	21	8	1		2	27	19	18
	1	25	19	21	2	27		15	15	4	27	11
4	3	19	1	23		9	18	17	14	18		24
18	15		11	15	23		14	1		20	25	18
19	20	18		2	18	7	21	19	27		18	28
9		24	1	28	19	18		2	18	4	11	18
15	2	21	19	21		20	1	15	8	27	24	
24	27	8	27		7	1	2	9	1		18	25
	24	27	20	9	18	2	1		4	21	20	27
11	27		24	10	24	27	20	2	27	9		2
1	11	25	1	20	27		24	27	12	18	7	27
20	1	15		1	2	12	1	24		2	1	25
1	11	19	18	5		1	9	15	2	18	2	27
9		18	7	1	20	9		20	27	28	1	2
1	4	20	18		3	27	19	27	5	18	20	27

# Kurban Bayramımız

*Mübarek Olsun!*

**MEHMET  
KARAMAN**  
SAMSUN MİLLETVEKİLİ



Sevdiklerinizle birlikte  
geçireceğiniz huzur dolu bir bayram dileriz.

# KURBAN Bayramımız

*Mübarek Olsun*

**SAMGIAD**  
Samsun Genç İş İnsanları Demeyi

SEVDİKLERİNİZLE BERABER NİCE  
SAĞLIKLI VE HUZURLU BAYRAMLARA

# Bayramınız Mübarek Olsun



**METİN GENÇÇAKIR**

BAFRA ESNAF VE SANATKARLAR KREDİ VE KEFALET KOOPERATİFİ BAŞKANI

# Kurban Bayramınız Kutlu Olsun

Sevdiklerinizle birlikte, mutlu ve sağlıklı bayramlar geçirmeniz dileğiyle.



*kurban*  
*bayramımız*  
mübarek olsun

Sevdiklerinizle birlikte sağlık, huzur ve mutluluk dolu bir bayram geçirmenizi dileriz.

**yedaş**  
Yedimtek Elektrik Dağıtım A.Ş.